



**Din 1936 pentru
TOTDEAUNA!**

**POLITICA PRIVIND SECURITATEA COPIILOR ȘI JUNIORILOR
FC BRAȘOV**

2022-2030



POLITICA PRIVIND SECURITATEA COPIILOR ȘI JUNIORILOR FC BRAȘOV

Într-un context mai amplu, importanța asigurării siguranței copiilor în activitățile sportive poate fi abordată din mai multe perspective. Aceasta nu se referă doar la prevenirea unor experiențe abuzive sau periculoase, ci și la promovarea unui mediu sigur, pozitiv și plăcut pentru copii, care să îi încurajeze să participe în continuare la activități sportive și să dezvolte un stil de viață sănătos.

De asemenea, asigurarea siguranței copiilor este importantă pentru a îndeplini responsabilitatea morală și legală a organizațiilor care organizează activități sportive pentru copii. Aceasta implică nu numai protejarea copiilor împotriva oricăror riscuri sau abuzuri, ci și raportarea oricăror incidente suspecte autorităților competente.

Procedurile de protecție includ măsuri de prevenție, răspuns, monitorizare și evaluare, iar acestea sunt importante pentru a reduce riscul de vătămare sau abuz asupra copiilor și pentru a asigura că orice incident suspect sau real este raportat și abordat în mod adecvat. De asemenea, implementarea acestor proceduri demonstrează angajamentul organizației față de protejarea drepturilor copilului și promovarea bunăstării fizice și emoționale a acestora.

Organizația noastră își ia angajamentul de a urma și respecta aceste proceduri în conformitate cu legea. Persoanele afectate de aceste proceduri trebuie să le citească, să le semneze și să le pună în aplicare. Aceste proceduri se aplică tuturor persoanelor din organizație, inclusiv membrilor Consiliului/Director, angajaților (antrenori, sportivi, personal tehnic), voluntarilor și copiilor și părinților implicați, precum și altor organizații, inclusiv donatorilor și asociațiilor de susținători care interacționează cu copiii prin programele organizației.

În plus, siguranța copiilor în sport trebuie să fie inclusivă și nediscriminatorie, astfel încât toți copiii să aibă dreptul la protecție, promovarea bunăstării și participarea la activitățile sportive, indiferent de vârstă, sex, orientare sexuală, etnie, origine socială, religie și nivel de abilitate sau dizabilitate.

În general, asigurarea siguranței copiilor în activitățile sportive este esențială pentru a promova un mediu sănătos și sigur pentru copii, pentru a îndeplini responsabilitatea morală și legală a organizațiilor care organizează activități sportive și pentru a proteja drepturile copilului și bunăstarea lor fizică și emoțională.

În sport, siguranța copiilor este esențială și trebuie să fie o prioritate absolută pentru toată lumea. Responsabilitatea pentru siguranța lor este împărțită între adulți și copii înșiși. Măsurile de siguranță trebuie să fie incluzive și nediscriminatorii, luând în considerare faptul că unii copii pot fi mai vulnerabili la abuz decât alții, cum ar fi cei cu dizabilități.

Este important ca toți membrii organizației sportive să fie conștienți de procedurile de protecție și să lucreze împreună pentru a preveni orice situație de risc sau abuz. Atât părinții, cât și voluntarii sau copiii înșiși au datoria de a semnala orice astfel de situație.

Colaborarea cu instituțiile guvernamentale și organizațiile neguvernamentale este esențială pentru asigurarea unui mediu sigur pentru copii în sport. Datele personale și sensibile trebuie protejate în conformitate cu GDPR și transmise numai autorităților competente.

În cele din urmă, toate măsurile de protecție a copiilor trebuie să respecte legislația națională în vigoare, inclusiv Legea nr. 272/2004. Este important ca toată lumea să ia acest lucru în considerare și să acționeze în consecință pentru a proteja copiii în sport.



MĂSURI DE INTERVENȚIE

FC Braşov are proceduri clare pentru tratarea incidentelor și preocupărilor privind siguranța și bunăstarea copiilor. Toate acestea vor fi tratate cu seriozitate și soluționate conform procedurilor de safeguarding. În cazul în care există suspiciuni de abuz, raportările vor fi direcționate către Persoana Responsabilă cu Siguranța Copilului sau, în cazul în care acest lucru nu este posibil, către șeful de departament, managerul de Resurse Umane sau Directorul/Președintele FC Braşov. FC Braşov are o procedură clară pentru raportarea și investigarea incidentelor și preocupărilor, care este comunicată tuturor celor care lucrează cu organizația, inclusiv copiilor și familiilor.

Consemnările scrise ale tuturor rapoartelor primite vor fi stocate într-un loc sigur și confidențial de către Persoana Responsabilă cu Siguranța Copilului, indiferent de rezultatul raportării. Toate raportările, investigațiile și managementul incidentelor privind siguranța copilului vor fi în conformitate cu legislația națională. În cazul în care există suspiciune de violență asupra copilului, este informată direcția generală de asistență socială și protecția copilului din județul/sectorul respectiv, în vederea asigurării protecției și siguranței copilului, respectând cadrul legal național și interesul superior al copilului. Vor fi implicate doar persoanele a căror participare este necesară pentru a investiga suspiciunea de abuz sau pentru a oferi asistență medicală sau psihologică copilului. Se va consemna în scris fiecare intervenție, iar documentul va fi semnat de către persoanele implicate și de către Persoana Responsabilă cu Siguranța Copilului din cadrul FC Braşov și va fi transmis DGASPC și poliției. În cazurile care impun, se solicită și sprijinul serviciului de ambulanță.

FC Braşov respectă clauza de protecție a avertizorilor de integritate. Situațiile de violență semnalate vor fi investigate de către profesioniști interni sau externi, în funcție de natura și gravitatea lor. În cazul în care se semnalează o suspiciune care nu se confirmă, FC Braşov nu va lua măsuri punitive împotriva persoanei care a efectuat semnalarea acestor suspiciuni, cu excepția cazurilor în care se constată intenții răuvoitoare.

Secretar General,
MĂȚĂU CRISTIAN

